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Γ.Δ. Χ.Α.  634,37 (-0,46%)t DOW JONES 27.931,02 (0,12%)s FTSE 100 6.090,04 (-1,55%)t DAX 30 12.901,34 (-0,71%)t CAC 40 4.962,93 (-1,58%)t ΧΡΥΣΟΣ 1.943,756 s ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 45,56 t ΕΥΡΩ/ΔΟΛΑΡΙΟ 1,1841s

ΠΡΟΣ ΕΚΔΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ
ΤΑ ΙΧΘΥΟΤΡΟΦΕΙΑ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ >14

ΚΑΙ Η ALIBABA
ΣΤΟ ΣΤΟΧΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΤΡΑΜΠ >15

ΟΙ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΚΟΨΑΝ ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ
ΣΤΙΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ >24

Φορολογικές δηλώσεις

Χειρότερα των προσδοκιών εξελίσσεται για τη χώρα
μας η τουριστική χρονιά, με αποτέλεσμα να χαμηλώνει
πολύ και ο πήχης των εισπράξεων για το 2020, ενώ
αναδεικνύεται ακόμη πιο έντονη η ανάγκη στήριξης
των εργαζόμενων και των επιχειρήσεων στον κλάδο,
αλλά και η προστασία του ελληνικού brand. Ο πρόεδρος
του ΣΕΤΕ, Γιάννης Ρέτσος, εκτιμά ότι οι ταξιδιωτικές
εισπράξεις θα ακολουθήσουν τελικά το χειρότερο σε-
νάριο και θα κυμανθούν μεταξύ των 3-3,5 δισ. έναντι
των 18,2 δισ. το 2019. σελ. 7

Σε 15 δισ. ευρώ 
οι απώλειες 
στον τουρισμό

Οι τέσσερις 
επιλογές
πληρωμής 
του φόρου

Νέα έκθεση του οίκου

Ισχυροίπαραμένουν οι κίνδυνοι
για τις ελληνικές τράπεζες, ανα-
φέρει ο αμερικανικός οίκος αξιο-
λόγησης Standard and Poor’s
Global Ratings, ο οποίος ωστόσο
βλέπει πως η πανδημία θα επι-
τρέψει στον SSM να είναι ελαστι-
κός ως προς το θέμα της αναβαλ-
λόμενης φορολογίας για την τρέ-
χουσα χρήση. σελ. 2

Δέσμη τριών μέτρων
για την απασχόληση
Επέκταση αναστολών συμβάσεων εργασίας, «Συν-Εργασίας», επιδότησης εισφορών

Κερδίζουν 
τη μάχη
τα «πράσινα»
πλοία σελ. 12

Τροχάδην για τα έργα 
που θα ενταχθούν στο RRF

Πυρετωδώς ετοιμάζουν τα
υπουργεία τα προγράμματα και
τα σχέδιά τους τα οποία θα εν-
ταχθούν και θα χρηματοδοτηθούν
από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης
και Ανθεκτικότητας RRF (Recovery
and Resilience Facility). Η προθε-
σμία υποβολής των πλάνων στην
Κομισιόν είναι η 30ή/4/2021, ωστό-
σο τα κράτη μέλη ενθαρρύνονται
να υποβάλουν προσχέδια του
πλάνου τους από τις 15/10/2020.
Το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο απέ-
στειλε προς τις κυβερνήσεις της
Ε.Ε. κείμενο με οδηγίες που συ-
νέταξε η Κομισιόν, για το ποιες

δράσεις που έχουν ήδη ξεκινήσει
ή πρόκειται να  ξεκινήσουν μπο-
ρούν να χρηματοδοτηθούν μέσα
από τον μηχανισμό αυτόν και με
βάση ποια κριτήρια, ποιον τρόπο
και ποια διαδικασία. Το κείμενο
αυτό έχει αποσταλεί σε όλα τα
υπουργεία από το Μαξίμου, προ-
κειμένου οι αρμόδιες υπηρεσίες
των υπουργείων να σχεδιάσουν
τις συγκεκριμένες δράσεις. Βασικό
κριτήριο  για τη χρηματοδότηση
αποτελεί η διαρκής επίδραση
στην οικονομία της χώρας, την
οποία και  θα θέτουν σε τροχιά
βιώσιμης ανάπτυξης. σελ. 5

Οι οδηγίες Ε.Ε. και κυβέρνησης στα υπουργεία

Δέσμητριών μέτρων που στόχο έχουν να απλώσουν
δίχτυ ασφαλείας έως και το φθινόπωρο σε περισ-
σότερους από 300.000 εργαζόμενους ρίχνει στη
μάχη κατά του κορονοϊού η κυβέρνηση. Τη στιγμή
που η πανδημία δείχνει ξανά το σκληρό της πρόσωπο
στην κοινωνία και η οικονομία μετρά ελλείμματα
και δραματική υστέρηση εσόδων, η γενικευμένη
χρήση των αναστολών συμβάσεων εργασίας επι-
στρέφει μέχρι και τις 30 Σεπτεμβρίου, η «Συν-Εργασία»
ενισχύεται και επεκτείνεται στους εποχικούς εργα-

ζόμενους μέχρι και τις 15 Οκτωβρίου, ενώ χιλιάδες
εποχικές επιχειρήσεις καρπώνονται 100% επιδότηση
ασφαλιστικών εισφορών έως και τον Σεπτέμβριο.
Πρόκειται για τρία μέτρα που έχουν ήδη θεσμοθε-
τηθεί και σταδιακά εφαρμόζονται, ενώ στο τραπέζι
βρίσκονται και νέα μέτρα, τα οποία θα ανασύρονται
σταδιακά, ανάλογα και με την πορεία της πανδημίας.
Στην κορυφή της λίστας των νέων μέτρων βρίσκεται
η σταδιακή μείωση σε φόρους και εισφορές, ανάλογα
και με τις δημοσιονομικές αντοχές του κρατικού

προϋπολογισμού. Ανάλογα και με την πορεία της
πανδημίας τον Σεπτέμβριο, δεν αποκλείεται νέα
χρονική επέκταση του μέτρου των αναστολών ακόμη
και έως το τέλος του έτους για διάφορους κλάδους
ή και του μηχανισμού «Συν-Εργασία», ενώ υπάρχουν
σκέψεις για ένα νέο πακέτο προς τους εποχικούς
εργαζόμενους, αλλά και για ένα πρόγραμμα νέων
προσλήψεων με πλήρη επιδότηση από το κράτος
του κόστους των ασφαλιστικών εισφορών, όπως και
νέα αναστολή καταβολής εισφορών. σελ. 4

Μείωση 72,5% των αφίξεων εξωτερικού

Οι κίνδυνοι για
τις τράπεζες
που βλέπει
η S&P

Η αντίστροφη μέτρηση για την
ολοκλήρωση της διαδικασίας υπο-
βολής των φορολογικών δηλώσε-
ων ξεκίνησε, καθώς σε 11 ημέρες
και συγκεκριμένα στις 28 Αυγού-
στου λήγει η σχετική προθεσμία,
ενώ εκκρεμεί η υποβολή 757.000
δηλώσεων. Για την πληρωμή του
φόρου οι φορολογούμενοι έχουν
4 επιλογές. σελ. 6

SCRUBBERS

Ελληνοτουρκικά
Νέος κύκλος προκλήσεων
από την Άγκυρα με το Oruc Reis
Στην ελληνική υφαλοκρηπίδα αλλά και στην
κυπριακή ΑΟΖ συνεχίζει τα επικίνδυνα παιχνί-
δια της η Άγκυρα, με το Oruc Reis να
πραγματοποιεί συνεχείς ελιγμούς και το Barba-
ros να πλέει στα ανατολικά της Κύπρου,
συνοδευόμενο από τη φρεγάτα Kemal Reis.
Την αμέριστη στήριξη της Γαλλίας, αλλά όχι και
της Ε.Ε., έναντι της τουρκικής στάσης έχει η
Αθήνα, η οποία εντείνει τις διπλωματικές πρω-
τοβουλίες της με στόχο την επιβολή
κυρώσεων στην Άγκυρα. σελ. 16

Πανδημία
Ισχυρό πλήγμα στην αγορά
της Θεσσαλονίκης
Συνθήκες πρωτοφανούς κατάρρευσης βιώνει η
αγορά της Θεσσαλονίκης λόγω της κρίσης του
κορονοϊού, καθώς η έξαρση των κρουσμάτων
στο πρώτο 15νθήμερο του Αυγούστου αλλά
και η ακύρωση της ΔΕΘ ήρθαν να ψαλιδίσουν
και τις τελευταίες προσδοκίες για μια μικρή 
-έστω- ανάσα ρευστότητας μέχρι τα μέσα του
επόμενου μήνα. Στο «κόκκινο» βρίσκονται τα
εμπορικά καταστήματα, τα ξενοδοχεία, τα
εστιατόρια και τα καφέ-μπαρ. σελ. 10

Προς δημοπράτηση τρία
μεγάλα σιδηροδρομικά έργα
Τρία μεγάλα σιδηροδρομικά έργα 176 εκατ.
ευρώ οδηγούνται προς δημοπράτηση από την
ΕΡΓΟΣΕ. Πρόκειται για το έργο ηλεκτροκίνη-
σης στο τμήμα Λάρισα - Βόλος, το έργο Β’
φάσης του Κεντρικού Σιδηροδρομικού Σταθ-
μού της Αθήνας και το έργο σηματοδότησης
της γραμμής Θεσσαλονίκη - Ειδομένη. σελ. 13

Αβεβαιότητα στην αγορά 
πολυτελούς τουριστικής κατοικίας
Τρία είναι τα βασικά χαρακτηριστικά στην
αγορά πολυτελούς τουριστικής κατοικίας
φέτος. Το υψηλό ενδιαφέρον, οι σταθερές
τιμές, αλλά και οι λιγοστές συμφωνίες αντικα-
τοπτρίζουν τη συγκεκριμένη αγορά, σύμφωνα
με την ανάλυση που έκανε η Algean Properties
για τη «Ν». σελ. 11

Σε υψηλά επίπεδα παραμένει ο αριθμός των νέων κρουσμάτων που εντοπίζονται στη χώρα,
καθώς 217 νέα κρούσματα καταγράφηκαν την Κυριακή, 230 το Σάββατο και 254 την Παρα-
σκευή, ενώ είχαμε και 7 θανάτους. Από σήμερα τίθεται σε εφαρμογή η νέα δέσμη των
περιοριστικών μέτρων, ενώ δύσκολη αποδεικνύεται η εξίσωση με το άνοιγμα των σχολείων. Στα
πιθανά σενάρια είναι η κανονική λειτουργία των σχολείων σε περιοχές με μικρό επιδημιολογικό
φορτίο και διδασκαλία εκ περιτροπής ή εξ αποστάσεως σε επιβαρυμένες περιοχές. σελ. 7

701 κρούσματα και 7 θάνατοι στο τριήμερο του Δεκαπενταύγουστου 
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